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Aufgaben-Quickname: 5625

Aufgabe 1 Quick:
Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die o
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).
a b
) m? 1 ) dm kg
231 3 5| 24
:23 < > 23 5 < ) -5
1169 11120
-3 ( ) :3 -4 < ) 4
3 |23 41 30
C d
) kg 1 ) kg cm?
3127 3124
OB Y (1)
11|81 1|72
-9 < > 9 12 ( > 112
919 12| 6
e f
) d | ) m hl
18 | 3 2118
:18 ( ) 18 2 ( ) -2
1 |54 11|36
-3 < ) 3 -6 ( ) :6
3 |18 6| 6
Aufgabe 2 Quick:

5625
Ergénze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
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Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a) b)
s Cent mm 1
8110 18] 3
:8 < ) -8 18 ( ) 18
1180 1 |54
2 (| ) e s (| ) a
2140 3 18
c) d)
dm kg km t
5 | 53 15| 3
5 < > 5 :15 ( ) 15
1 ]265 1 |45
-53 ( > :53 -3 ( > :3
53| 5 3 |15
e f
) dm h ) d a
7|3 14 | 4
Y A e MY
1121 1 |56
-3 < > :3 4 ( > 4
317 4 |14
Aufgabe 3

Quick:
5625
Erganze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die

Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a) b)

1 kg dm Euro

<1
.3<3

39

78>.2
) s

26
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.3<3

6

54>.9
) s

18
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c) d)
h t dm hl
519 41 6
) 5 4 ( ) 4
11|45 11|24
9 9 -3 < ) 3
915 318
e) )
dm Euro d kg
4118 4 | 50
4 ) 4 dCHT Y
1] 72 1 | 200
3 > 3 -25 < ) 25
3124 25| 8
h
g) d kg ) hl Euro
3|18 2130
3 C 3 2 < > 2
1|54 1|60
-9 ( ) 9 -5 ( > 5
916 5112
Aufgabe 4

Quick:
5625

Erganze diese Tabelle zu einer umgekehrt proportionalen Zuordnung, in dem Du die
Liicken korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a) b)
cm kg cm a
4 | 174 5|16
4 < > 4 :5 < > -5
1 | 696 1180
-87 ( > :87 -8 ( > :8
871 8 8110

www.dw-aufgaben.de Selte 3 bsp-5625-3/PUFZ



LOSUNG zu bsp-5625-3/PUFZ

Euro S
41 7
4 < > 4
11|28
7 ( > 7
71 4
e
) h dm?
4
17 ( > 17
68
-2 ( ) 2
34
&) min hl
2| 42
2 ( ) -2
11|84
-6 < ) :6
6| 14

Viel Erfolg!

www.dw-aufgaben.de

d)

h |
3118
:3 ( ) -3
1|54
-9 < ) 9
91 6
f
) t d
3118
3 ( ) -3
1|54
-6 C ) :6
619
kg min
31 6
3 < > -3
1]18
-2 < > 2
219
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